

RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU IANUARIE –DECEMDRIE 2022
CONSILIER LOCAL

Subsemnatul Timișescu Ovidiu ,în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Primăriei Tg. Neamț, în temeiul OUG 57/2019 - Codul administrativ , aduc la cunoștința publicului larg, activitatea mea de consilier local desfășurată în cadrul Consiliul Local al orașului Tg. Neamț, în perioada ianuarie- decembrie2022.

În perioada sus menționată mi-am desfășurat activitatea în calitate de membru al Comisiei nr.2- Administrarea domeniului public și privat, organizare și dezvoltare urbanistică , realizarea lucrărilor publice,protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Am participat la un număr de 12 ședințe ordinare , 29 ședințe extraordinare, 41 ședințe de comisie unde s-au analizat și avizat un număr de 398 proiecte de hotărâri , care ulterior au devenit hotărâri ale Consiliului Local . Atunci când a fost cazul am formulat amendamente la proiectele de hotărâri aducându-le la cunoștință membrilor Consiliului Local.

Colaborarea cu aparatul de specialitate al primarului dar și cu întreaga structură executivă a fost una eficientă, participând la numeroase dezbateri publice organizate cu cetățenii orașului Tg. Neamț.

În calitate de membru al Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale „Ion Creangă,, Tg. Neamț am participat la luarea unor decizii cu privire la buna funcționare a instituției, analizând modul cum s-au desfășurat activitățile școlare.M-am implicat împreună cu Primăria orașului Tg. Neamț,în demararea lucrărilor de igienizare, reparații și modernizare a școlii.

Am participat la activitățile și ședințele Comisiei de Siguranță Rutieră, în calitate de membru , contribuind astfel la buna desfășurare a siguranței rutiere pe raza orașului Tg. Neamț.

Am participat în cursul anului 2022 , la acțiuni cu caracter comunitar, civic, cultural, educative și sportiv desfășurate în orașul Tg. Neamț și anume: Tradiții și obiceiuri, Ziua eroilor, Zilele cetății, Ziua Vânătorilor de munte , etc.

Pe tot parcursul anului 2022, am adus la cunoștința locuitorilor orașului, prevederile Hotărârilor Consiliului Local.

30.03.2023

Consilier local,
Timișescu Ovidiu

